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בעל* התאחדות מטעם ." בזירג1 מר
. התעש*ה
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התעש*ה

. בעל* התאחדות סטעם ­ ו*10לס מר
| התעש*ה

■ ■

­י­­, הט'ל'נה ו*דת בהמלצות הדיון מ'יכום . 8 ; י11 ה­* ר>* ד 0י
; ; טבק ל9|י*גי

; הטבק 9ק1דת לתיקון בחוק הדיון , ב

התעלייה בעלי התאחדות נציבי סקירת , ג
1 , מוגמרים מוצרים *בוט בענין
? .י.

יסיגה* ה ז1ת פותח טני ! בגטוב מ* היו*ר

הדיון סיגוט ­ היום בסדר הראשון הסעיף
/ ליו"ר למסור הועדה החליטה זה בסעיף . טבק לעניני המינו: ועדת גהלולגות

לעידוד ביחס ההמלצה ^ת ית סו' לנסח , כהן הטטנ^חהיג ועדת "ר וליו
'; , : במלזותף ידינו על שנתקבל הנוסח 1זהו , הקואופרגיה
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8 תעודד שהממשלה רגו* בי סבירה #הועיה
1 ון**1ךו שיפור לקם הסבק מגילי קל מפסי ן רגו מתוך קואפיסיבים התארגנות
1 זה** בניוון האפשרויות את תגרר שהממשלה ממליצה 1היא |ס*ווק1*

1 ­י הקודם** בישיבה שהגעתי הגעתי על עופי אני נץ^א4בנ*אלי>
8 י* פרסית יזםזז של גורות #וכל המלים את להוסיף

1 . ךאת המקותפ* ההגעה זןת להצבעה טעמיי ט1י ! 110ז0\נמי^ו ל?י ל* 81
1 אבניאל* חה*ג סל התוספת

8 הגבעה י:­ : ­

8 נתקבלה י" נהו 1^ 3! י^יי ,,/, %?/* מ* ל 3" הין *0 .01/7 ג ? 0,7 ההנעה

8 ניחת* י* אל י נ אב חה#ק הגעת

8 ^נ\י8ןל ^י[יו*ק יינות ת קם

8 ה'יום^ לסיר ב* לסעיף עוגרים שאגו טרם ? ן במו ^ ה*^*§
8 סל המשלמת גקסת לפי כי להוייע ברגוגי
8 התעוררו; הקוימת ביסיבה . 12*00 לסער. קבלתה את יזויגו התעשיה ב^ל* ?^1ת ר.תווו
8 היגר את השתרגו ואגו הסר> בנוכחות להיות גריכה המשלחת הופעת אס ק15לז1
| בנוגחות סלא להופיע להם רגוי כי , הודיעו המשלחת גגי1י המשלחת* להגויןת

| חוק ­ היום לסיר ב# לסעיף עוברים אגו
| . מש^ו? בועית ל9*פ1?ל שהעברגוהו קסנק^ פקוית לת%>ןין

1 ל1ו1>$ ?ת*ק1ן * א1/ לפגיכם מגי***1 המשני? ועית 11^| א^
| פה­אחי* הטבק פקוית "יי"י^

ן תיקוגים כמה זה כחוק הכניסה המשנה ועדת
1 תיקו*ם וגם עניניים תיקונים , ?1פטיט המ משרי גגיגי *יי על קגתקגלו
1 סגג^םן

ג* גל קוים * ? זה בחוק התיקון להסייר מה
המיועד הסבק של מבלו אתהסיחרגר ­ (ג) בסעיף וזה ­ ת*ק1|זמ להסדיר

. בתי­0הר ופקידי שומרים , מ*ילימ >*גיו$יו

ן באיזורים הסבק גייול את מסייר אחר !*ין< ג
ן , הזרעים שיבות להבטיח וםגיון הסוגים

" הסמכות את הבלו למנהל מע3*ק ?1חר תיקון
גד קייס היה זה דבר . למגדל הוגן מחיר להבטיח כדי הסבק מחירי את לקגיע
הסמכות סל גרור יותר בניסוח צורך היה מסומ ?בל < , למעשה הלבה *כשיו עד

, וסירותיט מצרכים על הפיקוח בחוק כלללה היתה , לי נימה כד , עכשיו סעי הזאת#
. מיוחית הוראה הטבק לפקוית הוכנסה #ה9עם

סגק להחרמת המכוונות הודאות כמה ישנהמ
כולם* יעת על שנתקבלו תיקונים כמה הכנסנו זה לבענין סוברח

בגלל הכנסות את המגייל מעיף ישנו כן
. המטבע בערד השיגןי

והבלו הסכם למנהל סמכות ניתנת ולבסוף
עבריין* שהוא הוכוו שבנתיב­ , לאדם שניתן רשיון של תקפו את להפסיק

ביח0 מהם ואחד לשוניים תיקונים כמה הכנסנו
תוקן עכשיו הסמקלה* סל רקות או חובה הוא שנה בכל רשיון הידוק אמ *גד*

. חובה ולא רשות שזוהי , הקובע לשוגי תיקון
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סט/טס ­ 3 ­ הכלכלה ועדת

מקום גכל לחפס רשות זה בחוק ניתנת גן
$ול* גיירה כזה חיפש לעדין טין טבל , טבק בו שמחזיקים להגיוז יסוג סיס

הלזבק מגדלי של שמרביתם הוכיח הנסיון גי , עזו*ט של גוו 9י על
? הטבק להטנזגח גלו בדירותיהם משתמשים

£ ? זו וווק בהצעת הכנסנו שטנו התיקונים הם מה
טט$עי גל לתסוס רקטימ שוטר וכל הסכם שפקיד שנטגור ט*פה , יי בסעיף

כלי טי סיים בלי יתפוס שלט ובלבד , מוברח טבק של ליהוטהו סשימש הובלה
גל* טי ש*יט #גלי המלים טת הוצאנו , סו} 850 על עולה הךלזוימ סננ*חמ סייס

. מון 250 על עולה הרשום שבמוזנו סיים

המקגלי* ז1ו סיוגי מבק המוסר ,(ח) יבי בסעיף
. הסקורי הביסומ הושסלז זה כי ,*(4) 3 לסעיף ^בניגוד ריוסקבו

התקייט הבירור , שהכנסנו מ התיקונ הם ,^לה
בזירבו ומר , הבלו אגף נציגי !ש9טיםו הג ד טלזר נציגי , ביביי המומחים עם

הזה החוק \1ח לקבל לועדה מציעים י'^גו התעלזיה* טסעמ פרטימ לנו 0סר
הס^זונים 0ר*נ$י9יונ*ים ענינימ כאן ז*ין לדעתנו כי , ויכוה בלי אקשר *ם

, ויכוח

6חי* קה החוק הגעת נתקבלה כיצד יודע אינני אבני^1 . ג
גח1ק סעיל,יל< כ*ה מבין ?1ינני אני 89ימ כל על

: גהוב זה בסעיף . .*ו) 2) 3 סעיף ­ #? ד, מבין שאינני הוי*םו­ן והסעיף זה#
ק*סו/לו חלקה גל סל ססחה את , נתינתו בטעת , ברשיון להגביל רס8* המנהל 9

לקג$> החקלאות^ טםולד­ 7זל הב'^ל* המנהל להסכמת , הו^1 ועוטי ,וכן סבק בה
ס8ין במיה ! לס8ול יכולתי לשתול"* המגיל שעל הטבק סל מוגי .041 ברש*1ן

, החיוניים ההקלז**ים המברכים סטו* לגבי הזה המגביל* הסעיף את הקובע חוק
הסתייגות לקגל מוכן הייתי גם טם טבל ? מבק לגבי זאת לקבוע יש סיוע

טובים ?1יהיו זנים לגיל רוצה שטני מו2ט נקוד0 מתון , הסבק לגבי מיוחדת
מתן געת , להגביל מותר|למנהל מדוע מבין טינני , זר םמבע ויכניסו ליצוא

, מיותרת הגבלה שזוהי חוסג טני , טבק בה שישתלו חלקה בל של שממה טת , הרסיון
להסטיר מגיע טני , תתקבל לט זו הצעתי טם טך . טותה למחוק מגיע טגי ולכן

ל ס הסגק מוגי טת לקבוע ההקלטות משרד של הכללי $מנהל י הטפשרות *ת '
. יותר לט טבל , לשתול המגדל

לס0 , רסטי המנהל כי נטמר (2) הי בסעיף
סיים** סגק לסכור , וחרשתן סוחר , מגדל לגל להודות , הסבק .גו.ט הננו*

. רטה בהי שיציין טרם לכל מק2תו# טו כולו , בפועל ובין בכת בין , ברשותו
'יי המנהל בידי , למ1ת טו לחיים , הכל 8ת מוסרים טנו . מדי יותר זה גם , לדעתי

0ק3לי סל סמסגה בהלד ללכת רוצה הייתי גם טם טבל ? היצרן חג9ש וטיקה
אד ט) תגטיםג בשני הסעיף טת להסטיר מיכן הייתי , טחד פה הזה החוק הצעת

. ליצרן הוגנת תמורה ורק טך ב) ; ייצוט מטרית לסם ירק

נדמה לי . חי לסעיף ההסבר מהו מבין טינני
לני* סלו למגורים להיכנס המשטרה טפשרות טת להגביל 3ריר סבדרך­כלל

עצ*ו? טת !ו ו*סרי סהסשסרה קוסי כל שטין סבור טני בית'­ידין* מטת חיפוש 1וו
זה בסעיף למחיק מציע טני , פנים כו* על מוסס* דין בית מטת חיפוס צוו יתגקס

, ^בלגד* המלה טת

עת בכל להפסיק רשטי (יג)­­#המנהל למעיף טסר
המנהלה קל לדעתו , עבר הרשיון בעל טם זו פקודה לפי סניתן רשיון סל תק9ו

לט טם , לתקפו יחזור הופסק שתקפו רשיון זו* פקודה הורטות על עבירה
3 תור עבירה מעסה לטותו בקשר פלילית תביעה הרשיון בעל נגד הוגסה

קבלתו על מכלי *וצט בטםת טני ­ " הרשיון של תקפו שהופסק מיוב תיסים
הבלתי הטבק שגידול קובעים היינו טם נהרסת היתר, .0יינה ר הטמ . טווי 5ה

? המספמ מבית צו סיובט עד ימים סנועיימ עיד יססן וווקי

לט^סד ה*ט החוק תיקון שמגמת הבינותי טני ! ,̂ פרלסטי . ס
, בלו'וסגס מתשלום סק"ם טת לסחרר הטוצר לסר
בהזדמנות מדוע מבין טינני טולם . לחוק תיקון הצעת להביט צורך היה ילגן

כל , החיק בהצעת מהותיים ושנויים פורמליים תיקונים להכניס צייד זו
., ...­'■ ­­■ ■­"/
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הכלכל* ועדת
0ז01 ­4 ­ 14. 7. 53

את להכריח המכס למנהל ישות שניתן יתכן לזו לי* נרא*ו ז1יגו! הזז1ת הדרך
קום לגבי קיים איגו זה , בהורדה יציין שהוא אדם לכל יגולו את למ0ור המגדל

גו יד* שעל חושבים אתם האח . חקלאי ענף שום לגבי לא וגם תעשיתי ענף
היבול את למסור אותו להכריח הםכס למנהל אפורות שיש טראס .זיע שהמגדל
חוטב . ז*3 ? הייצור להגברת יביט זה , לו המגיעה התמורה את להבטיח גלי
הסעיף את להו'ציא שצריך חושב אני ולכן , הייצור הגבלת לידי יביא שזה

. המוצע סהחוק הזה

הםגהל בי , במטרו אבגיאל הכנסת חבר צדק
. הגדול שטחי את לא אבל , הזנים סוגי את לקבוע דשאי

אח למרק לא המנהל רשאי יהיה סה יסוד על
? הרשיון

לשיטה פשוט באופן חוזרים אתם 42 בסעיף­
הרשיון בעל אם , להסכים יכול אינני ולכלי , אדמיניסטרטיבי עגש של הפסולה

יוציא הדין ובית , למשפס להעמידו רשאי הטכס מנהל , החוקים אחד על עבר
שאפשר מרא7ז לקבוע אפשר אי אבל הרשיון* שלי­לת או קנס , מאדר לול דין פסק
הרקייון של תקפו את להפסיק או , אדמיניסטרטיבית גצורה הרשיון את לשלו*
ולזה , ?זתן והחי הםומר , המגדל לגיל קיממו כל את מסכן זה כי , הייגור בזמן
פה זה מעיף לקבל החליטה המקנה ועד*! אם . ואופן פגים 1קום להסכים אין

, עליהם טעמדתי וקעיפים טגי יתר את ובן , אותו למחוק זאת בכל מניע אגי , אחד
ז^ה* סעיפים מ­3 להסתייג ר'סות אבקס ­ תתקבל לא זו הגעתי ואם

­ סאלתי בכבסת הזה החוק של אראטונה גקר*אה 1 3ר יל ו ק>.
הפוכה במגמה ההולך קו יס הטבק בעב*ן מד1ע

ה*מ'סלה קל הכלכלית המדיניות , אומרת ז1$ת ; הממשלה סל הכלכלית למדיניות
התעשיה בעלי על פיקוח פוזות , כלומר , ליברליזציה טל בכיוון היא כיום

בשעה אולם זו* מדיניות על לדעתי עכסו נכנס אינגי . הסוגים מכל והיצרנים
היא לכך והסיבה , הפוך הוא הקו לטבק ביחס הרי , כזאת מדיניות שקיימת

, גזעי חוק זה בחוק רואה אני , ערבים הם הליבק מגדל* רוב כי , מאד פשוטה
. הטבק מגדלי לגגי דוקא באלה בצעדים נוקטים מדוע להסגיר אין אחרת כי

הסעיפים ,כל את למחוק , כן על , מציע אני
; במדינה היצרנים יתר לגבי הפליה של במ5ב הטבק סגזגלי את >העםיד הבאים

י"ג(2)# וסעיף (2) ה* סעיף , (ד)(1)(2)(3) סעיף

יש , טבק לעניני. ממשנה ועדת להמלצות ביממ
להמלצות* הצעות כמה לי

לא כי , לטזג*רדהועדה אותן למסור אבקשך : נ בנטך מ^ יו"ר ה
עכשו* עליהן להצביע נוכל

החברים אותם של ליחסם דומה זה לחוק יחסי : 0ס*ס ק*ך
חקלאי בתור החוק* מסעיפי לכמה שהתנגדו
. אלה לסעיפיט להתבגדותי עובדתיות סיבות להביא יכול אבי טבק מייצר

סבק אדמ ישתול לא כי , אוסר (3) די סעיף
היה שהחקלא* , כך ה*ה , שנה 30 במשל , כה עד המצב לכך* רשיון קבל אם אלא
שמתן , לכך מתנגד אינני . לרשיון בקשה מגיש היה מכן לאחר ורק טבק מגדל
לפני מסויימת תקופה ינתן שהרשיון בתנאי ?>*י<אלא לשו! קודם יהיה הרשיון

צריכה זו תקופה . לא ­או ל ו וו ס ל לו מותר אם מראש ידע שהחקלאי כדי , העונה
את מהיצרן ששוללים שבמקרה כדי , העדנה לפני חדשים מ/3 פחות לא להיות
שהמשרד או : אפוא היא הצע*י . אחר גדיל זו באדמה ¥*ווו> יוכל , מרשיון
או , הגידול של העדנה התחלת לפני חדשים 3 הבקשה דחיית על ילדיע הנוגע

הזה* המעיף את למחוק
, השטחים בהגדלת הדן לסעיף מתנגד אני כן

זה בשטח לגדל אלא ברירה כל לו ואין , ממויים ססח לו יש שהחקלאי כיוון
מגדלי מתחלקים למעשה . קשות כלכליות בעיות מעוררת השטח והגבלת , עצמו
הטבק למגדלי בשפלה* הטבק ומגדלי הטבק­בהרים מגדלי : סוגים לקני הטבק

של נסיון מתוך , שהחקלא* כיוון , ומפוזרים מצומצמים שטחים .שנם בהרים
לאפשר מציע אני , טוב יבול המניבים השטחים הם מה יודע , עבודה שנות 30
כחוק מובחר* בסוג טבק לגדול מתאים הוא , שלדעתו , שמת בכל לגדל לחקלאי
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הכלכלה ועדת

סא* ­ 5 .* 14. 7, 65

דונם* 2 להיות צריך סהקפוזיהמגימלי הגבלה היתה הקודם

וטילי , דובים 2 טל הגבלה היתר. הקודם בחוק ; כה1 . א .
דונמים* מספר סל הגבלה אין כאן

, טבק ה לסנדל הבחירה זכות את לתת יש לדעתי ; קםיס . 8
לקבוע למנהל סמכות שתגתן מסכים אני אלא

השמח* את להגביל לא אבל , טבק לגדל סותר שבהט האיזורים את

ידיע הטבק* סוגי להגבלת מתנגד אני גן ב*י
ואגו , הזגים בסיפור מעונינים והבלו המכס מחלקת ובם החקלאות משדד כי לי

או/ לממשלה לתת רוצים אינגו אולם , זה בשטח פעולה אתם לשתף רוצים
סהממסלו! יתכן כי , לגדל טעליגו הסוגים הם מה לגו לקבוע הפריבילגיה

סונים לנו 0*3גו דווח אותו לנו נותנינ! סאינם זגים לגדל אוו/נו תכריח
אוזרים*

?זהי1 דעות חלוקי אותם מעודד (ה)(2) סעיף
שכתינאה , הזית שמן בענין , אחד ,בענין היצדניפ לבין הממשלה בין קיימים
של הייצור הוצאות כוסו לא , זית לשמן הממשלה ידי על שנקבעו סהסמירים

מציע אני כן על , יתקבל זה סעיף באם בעבןיףהטבק יהיה כזמ פ*ב המגדלים*
זה* סעיף למחוק

ברצוני # רשיון בשלילת הדן י*ג לסעיף אשר
טובה, כוונה מתון אגל , החוק על עוברים המגדלים קרובות לעתים כי לציין
הסבל; ססויימת תקופה לאחר אכל , הטבק את המגדל שוקל בה מםויימת תקופה יק
? ב0גדל תלוי אינו זה דבר . האויר למזג בהתאם , לרדת או במשקל לעלות יכול

את למחוק מציע אגי , המגדלים עוברים שעליה היחידה העבירה וזו והיות
, הזה הסעיף

האחרון הסעיף את למחוק םגקש אני בן כסו
הקוק* בהצעת

המשגי* בועדת מבד היה לא קסיס הכנסת חבר האם : ^קוב מ* היו"ד
? קסשנה לועדת אלו הערות הבאת לא מדוע

השתתף לא זה בחוק דגו שבה ישיבה באותה ; כהן , ^
קסי0* הגבםת חבר

, לו8ר בדוצי וילנר הכנםת חבר של לדבריו ; נגה 7זז
של אחד או זה נוסח בעד להיות אפשר 8י

כבדה האשמה זו גי , גזעית בהפליה החוק את להאשים אפשד אי אבל , הקוק
מדי*

יהיה שאולי , לומר ברצוני עגין של לגופו
, זוג לחוק נימוקיו ?1ת המשפטים ממשרד נשמע אם הנכון סן זה

זה תיקון כ* , כתוג 10 לסעיף ההסבר ?ברי ב!
הוגן מחיר להבטיח כדי , הטבק מחירי את לקבוע הסמכות את למנהל להעניק בא
, זו למגמה זכר כל אין החוק^ בניסוח אולם הטבק* גידול את ולעודד למגדל

. לטבק מחירימנימום לקבוע דשאי יהיה שהטנהל , נאסר הימ אילו סכין היית*
אבגטואליים* הפסדים גפני המגדלים את סגסיווים אז כי

שנשמע מציע אני , כאן ששמענו ההערות לאדר
משרד נציגי את נזמין הגאה ולישיבה , המשפטים היועצים העויות את קודם

, החוק בסעיפי לדון נוכל אז ורק , האוצר

, הטבק מגדל על גם לשמור בא זה שחוק חושג אני ; לביא סי
, והבלו המכס גביית על וגם <

הכנסת חבר של טענתו את מקבל אני זאת עם יחד
, הרשיון את ממנו שוללים אם , השתילה לפני חדשים 3 למגדל להודיע שיש , קמים

נציג* את להזמין שעלינו , לדעה מצטרף אני כן
. הבאה לישיבה והבלו המכס ומחלקת האוצר
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הכלכלה ועדת
סא# ­ 6 ­ ­ 14. 7♦ 63

, קסיס הכנסת חבר טל לדעתו מצטרף אגי אור*.נ י*
לנצלו ויודע , טדמתו שעל כל מכיר שהחקלאי
גי אם , והממשלה . הז1רץ כל /18 1לט הוא שטחו טת רק מביר וו הו 11בל . כראוי

לממשלה לתת צריו ולכן , ה^רץ כל להכיר>*1ת מצווה יז1 ה ז1גל >ס*ג*# יכולד# היא
. לגידול המתז1*טימ הסלזחיו: כקגיעת היתרון את

מגמל ז1ת זמן לה גורן סיק בהחלט מסכים ז4ני : א^כו/ו
וז1גרו­ טכניים הסברים שיתן מגת *ל , הבלו

רוצה ­ז1ני , המס*סיים היועצים דעת ו1ת נסמע משפטיות ובקטלות , טכגיים
, כלליות הערות קתי כל וקודם ול0>רערים# לססתייגים הערות בכמת להסתפק

; החוק להגנת הכרחיות 7זהן
, בליברליזגיה מעוניניי; טיבם הטגק מגדלי

, טקום מכל , לדעתם גט , המגדלים לטובת הונ! הטגק בסטוז שקייה החמזר והפיקוח
חוקק של מגב מעדיפים היו ז1ם , הועדה בקני יסהו9יעה ת מטל11 ה 15ת סטלתי

המחירים את תקבע קהמחשלה רוזניי; טנו ., וחלילה חס : עבו כך ועל , זה בשמח
יהיו זה גםצרן הסדר יהיה לז1 ו8ן! , מוגופוליטסי מגרך זה כי , והסדרים

' , החרויזת בתי ידי על כזה וגיגול הסחירים סל כז15ת טפלה תהיה ו8ז , עודפים
, גידולים סל ממויים היקף על לשמור 3ריר , כן על . ז1ת­המגדל יהרוס שזה

, המחירים על ללימור וצריו הגידול 15ת >עודד גריך

: , הענין להגנת כר כל שגמוצה שניה נקודה
כפי 9 טווי הקליני ענף לבין הטב£ גידול בין קיווה ג^'ירה בזה קזוין , הי^ו
, מהתעשיה ,שווה גזירה ללמוד יבול הו.*1 לטעון* נ1בני^ל הכנסת חכר שניסה

היו ז1לז1 , סתם רשיונות נתנו ל*1 , רשיונות ונתנו פיקוח ,סה*ה בזמן ובתעסימ
8בל , המדינה לרעת זה ה­י1 !ולי * , בחדרנית טסתכליה ז^נו וטמ , תגז1*ם כמה גו

. היצרנים לרעת ל.י1 מקום סכל

מבדלמון סמר >51יע 65ני , 2(ז1) לסע*ף ביהס
8בני**ל^\יי\ הכנסת חבר סל להערתו מסכים 3וני . חלקה כל להגביל גריל מדוע יסביר
;,. . הוגנת* תמורה גח וכן לייצוא* ורק ז1ן .^מי* קיי
? י
■ ביחס מ* לסעיף מתגגד 15בניז^ל הכנסת חבר

זות לספר בז* זה סעיף ו1גל , לב שם ל^ שהוז1 יתכן , מגדרים לבית לכניסה
: . יכגמ ל^ למגורים המסמס במקום כי , אוסר הוז4 כי , המגדלים סל זכויותיהם
; .; גם זהו המגדל בית המקרים שברוב היזג עובדה חיפוס* צו נתן :1ם ^לא אדם

העסק* בית
< מד1ע וס15ל ערער פרלסטין הכג*ת חבר
.; היה זה ערעור , לדעתי . הי­0קמ לענין מחוץ נוסקים תיקוניה זה לחוק הוגנםו
,' . , לי נר8ה הגיוני באופן לכד* טקוח ל£ין זה ל?1חר , הרטשונה בקריטה נמקיטו
; , הליקויים כל ;1ת זו כהזדמנות יתקנו , פקודה לתקן סבז1ימ מכיוון כי

אינו זה , לדעתי , הרסיון חידוש לחובת ביחס
תהיה י8 **.5ה שבה* גכל רסיון לחדש חייבת תהיה סהסטסלה הדעת על סתקגל

:; לט 8ם רסיון נותנים מה לשם . פלסתר הוז! הרשיון מתן עצם כל הרי , חייבת
רשיון ה 1*ת לחדש חובה תהיה .1ם ? הגדול היקף ועל הגדול ססח על להשגיח כדי

. בכלל להוציאו לז1 מוטב הרי , בסבה סנה מדי

י.­י ט3וזוק 8לז1 , לסנה רק הרשיון נתן עכסו עד גם : ז טרו י ק מר
יץ ובית , לוודדק* נתן *והרשיון ממלים היו
%נל להדס סלט ז^פסר ז1י , בחוק נסצז1ות לאדוס* '"נתן ?1לו מליח שז1ם , 9סק הדין

. מהכלל יוצאות סיבות יס טם 11ל:1 הרשיון 6ת

י: / רדצה ו1יגני וילנר^ הגנמת חבר לדברי .י1שר : כהו , #
"ל , לו לימד ברצוני אבל , בפולמוס 15תו להכנמ
.­ . . יהודים הם הטבק מסגדלי אחוז 10 עכסו כבר כי , ערבים סל עגין זה שאין

סצריד , קסיס הכנסת חבר עם ססכיח ז1בי ­.
. אינני . העונה לפנ* הרשיון שלילת או חיוב על להודיע וזייבת שהממשלה לקבוע

­■<; .." . ■ ­. . ■ ­. , . ­ ^­ ­.■.­ ­ "­י­' י ­י י ■.1י­י
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וידיעותיהם לנמיונם רק להסטיר גריך העגינים יתר כל שז1ת דעתו טח מקבל
ן גז1ויל* הענינים התגדרו הטגק גידול לעניני הקודמת בועדה המקלטים* של

עגין זה , הזנים שגיור לירי להגיע רוצים טנו שטם גרוד והיה , 'יסודי יותר
סמכויות שתהיינה ומגלי , הקרקע וגטיב בביזור , גטקלימ הק7זור , מסוגל מטר

לבצעו* יתכן לט זה דגר , החקלאות משרד טדרעי בידי חוקיות

החליטה המשנה שועדת , קבע כהן הכנסת חגר ; פרלשטי1 , ט
שמורכבת הועדה שבישיבת מתברר והנה פה­טתד*

הכנסת חבר טת קטל כהן הכנסת חבר . כהו הכנסת חגר רק השתתף חברים ס­4
, רשמית ישיבה היתה לט שזו טוען רנו גז הכנסת וחבר , דברים כמה בזירנו

. עקריימ מעיליה כמה על כהן הכנסת חגר עם דבר לט והוט

שחגר כיוון הועדה* של רגילה ישיבה היתה : כהז *; <■
נוכח ולט זר. לענין מומחה גזירנו הכנסת

הערות לך יש טם ושטלתיו , פרסי בטופן םעי7*יה כמה !תו ו; בריתי , ישיבה בטותה
. כ^לו לו ,זין ש.ג לי טמר והוט , נוספות

: . מוגמרימ ?ירירו מו :דא י3 ן בעוני .ק^יה ו?ה בק­^י חה*חדות נ^יגי סקירת . ג

להיום הוזמנה התעשיה געלי התאחדות משלחת ^>בניו1ל1 ג>,
/­. לט השר ,­1גל היותם וגגלל , 11^00 גטעה

, ה14חור בגלל שכאילו י­ ששמעתי בפי ­ היויר בשם הגעה ישנה גזמן* לבוז1 יכלו
ז1ותה שנקגל םז1ד מבקשת המשלחת אולם , .^יחרת בפעט ,י1לו1 היום טותמ נקבל לא

י2ל]רכו שלט כדי בלבד דקות ל­20 להצטמצם מוכנים המשלחת ;ניגי נ , היום
דגריהי' ז*ת נשמע היום ; זו הקלה להל; לתת שעלינו , חושב ז1ני 066ר^* בפעם לביט

הג?1ה# בישיבה גערוך הדיון ואת

, דיוקם על הדגרים 8ת להעמיד רוצה טבי : גנמוג מ* היו"ר
;1ני15קבל ש בקשה התע17יה געלי התאחדות משלחת
שהמשלחת והצעתי , לבדי המשלחת מת לקבל רוצה .(יננ!? שז לועדה הודעתי . משלחת
קובעים ק8בו למשלחת הודענו . נתקבלה זו ה5עתי . כולה הועדה ידי על תתקבל

את לדעות ובקשו מתל­טביג ו^לי טלטגו 15תמל . 11. 30 לשעה הראיון טת לה
זה כי להם :*מרתי . השר .י1צל להיות 2ריכיר! שהם כיוון , 12. 00 לשעה קבלתם

ותחכה תשב 7'הועדה יתכן ולו^ , ז1חר סעיף 0ו.ם הכינונו ול,"! היות , גמק5ת קשה
.לבוא שישתדלו :1ו ו; ותם ט וגקשתי , ז1חר סעיף להכין ז1שתדל ?*ני <'1בל , לסטלהת
גבת לסדר הצדק מן זה שהיה מגור שאינני , זימרתי זטת עם יחד *12­. 00 בסעה

הופיעו 12. 00 ב17עה גטקום , רואים שטתם כפי לקני* ממריע שז1חד 88יתר8יוגות
בענין­באופן לדון יכולים סמנו חושב טי1נ* . 12*50 בשעה המשלחת אגסי

להתקבל לז1 בקשו שהם רצינית כך כדי עד ה'יט הבעיה . דקות 15 במשך תועלת*
הב.*1ה* לישיבה המשלחת קבלת טת שנדחה 1$פו$ו מציע טני , השר בנוכטות

, 15. 00 בשעה המשלחת ,*1ת קבקבל מציע ז1בי : פרלסטיו , ס
:1י ש היו"ר של דעתו ;1ת מקבל ;1ני ש משוח
?ני .$ , ו*פטר* בלתי זה .*1מ יק1ת* 15 במשך רצינית כך כל בבעיה ליון אפסרי

, 09, 00 בשעה בבקר מחר המשלחת טת שנקבל מציע

בישיבה עוד המשלחת טת שנקבל מציע טני ; טורי י*
המשלחת חברי טת נזמין , צורך ימיה וטם , זו

הבטה* לישיבה

הרטו* בכבוד המשלחת טח, לקבל מציע טני ; נר יל ו מ­
טין , דעתי לפי . לועדה הרטוי ובכבוד לה

בישיבה המשלחת טח. שנקבל מגיע טני . עכשו המשלחת טת לקבל רציני זה
הבט* בשבוע שתתקיים הועדה של רגילה

­■..<, ­■ י " ­1יי­
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, א : ההצעות שתי את להצבעה מעמיד אני : טוב נ נ . מ היו"ר
לדחות , ב ; זו בישיבה המשלחת ג1ת לקבל

, הבאה לישיבה המשלחת ק#לת את

ה ץ ב צ ה

זו בישיבה המשלחת את לקבל הוחלט

,קס^לחי התעשיה בעל* התאחדות לבקשת נענינו : בנטוב , מ היו"ר
ת­עדה בפני אלא בפביהיו"ר לא תופיע מ שלה

: ' נשמע גם ואם , זמן מאד מעט לבו המשמיד , שחל האחור על מצטער אני , כולה
ליותר נזדקק , לבעיה רציני יחם יס שאם , ספק כל אין , עתה המשלחת נציגי את

יוכלו ,הועדה שחברי: כדי , אינפורמציה ולקבל שאלות לכם להציג כדי זמן
כן על , הטענות מאחורי שמסתתר העובדתי והחמר מםענותיכם מלאה ת*ונה ליצור

, הבאה בישיבה נם להופיע מוכנים להיות עליהם

, רנותי ; היו*ר טדוני : רוזן מר
ובבל , הבטה בישיבה בפניכם נופיע רב ברצון

, שתתעוררנה שאלות על לענות כד* , אותנו שתבקש!1 אחר זמן

ועדת לב תשומת להפגוח|את היום כוונתנו
­ הדבר פירוט , המקומי ביצור הפוגעים מצרלים י3וא לבעיית הכנסר,­ של וכלכלה

נתוני:1^ :£נו בו למצב הגענו כיצד להבין בכדי . !6רץ ה 0ל הבסיסית גכלפלה
עבשו עד נתקבל ז1רצ11 ? *13# ט מי111 , העבר על קצר הסבר לסם לתת חייב אני

במשק , עכשו עד :רץ0 נ? שהיה הז1ינפלז51*ובי המצב לרגלי יפות פנים בספר
ביצור ישיר בז1ופן פגע לז1 זה יבוז1 ז1ינ3לטציוני קניה ובכוח ?1ציוני ז1ינפל

מקקצבות זעומה במידה 1(0 זה יבוז1 , מקורות מיני מכל נבע והו;* , המקומי
במידה , תשלום* ללט שגקרטייברא ב*גו8 גדולה במידה , דוויזים קל ישירות

עלית , הסוכנות ­ מסודות מיני וכל חוץ משקיעי של חוץ קהשקעות מ15ד חשובה
!יוז1 לם ?^פשד וז1י , במורכז נעשה ל0 זה שדבר לציין יש . וכוי מלג"ן , הנער
נתן ומי גתנו רשיונות ?1יזה לצבור דו"ח לתת שיכול טחד טסשלתי מוסד אף
משרדים מיני כל ידי ןל נתנו טלו שרשיובות ה­תברר בי , האלה הרשיונות את
קבס ותמורת , הממשלתיים המשרדית ידיעת ל11 ל סחורה גם והובאה , ממשלתיים

. ב8רץ לשיווק שוחררה הסחורה מסויים

5גע לגו הדבר טינפלאציוני ט2זק שהיה במידה
­ הקניה כוח סבו , דפל*ןציוני למשק שעברנו יום .י1ותו מ ז^ולם , הטקומ* בייצור

חיוביים מטד למצרכים ופרט צומצם ­ מז1ד ברורה כלכלית ממדיניות כתוצאה
מתכת , טכסטיל השטחים* בכל המקומי בייצור פוגע זה יבו?1 , ט.*1ד קטן הוא

בז*רנך$ סד חברי טאד מאלפות דוגמאות לכם יתן זה לשטח וביחס , ומזון

מותרות סחורות של שספון כיום רואים אנו
את גוזל אלה מוצרים בארץ"זיבוא לייצור נקלה על יכולים שדוגגזתן מחויל

רוכ כי , בארץ אלה מןגגריס לייצר יכולים שאינם פועלים* אלפי של התעסקותם
את 8ם לקנות מרשה אינו המוגבל הקניה וכוח , ל מחו מובאים האלה המוצרים

, המקומית הסחורה את וגם מחויל ומובאת הסחורה
לאחר

של הכלכלה שועדת היא/ ובקשתבו דרישתנו
, מוגמרים מצרכים של זה רצוי בלתי ביבוא הטמונ!ה הסכנה על תעמוד הכנסת

, גארץ הטיוצרימ אלה דוגמת מוגמרים מוצרים יבוא על האוסר מהכנסת צו יגא
מחירים כל ללא התצרוכת מלוא את לטפס: יכולה המקומית התעסיה ואשר

י " ן . , מופרזים

, מהועדה מבקשים מאד היינו , הנוכחי למצב ביחס
סחורות על אנשים בידי עוד שישנם רשיונות לגבי המצב מה יוורע אחת ספעם

להגיע* שעומדות
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להתעגין החליטה הכלכלה שועדת ^טח י­­<ג* : ;נ.ו. נז*ו י*
, מגרמניה לטור­מסלומים וכע*קר , זו בגעיה

לט טמ . הקרובים גימירו להגיע צריכות ;יו! השלו> שסחורות , העוכרה ולטור
, תעשייתנו של !ז*מ סל ענפים גשתק ז1נו טוגמרים^ מוצרים ליגוו! קץ יושם

על , פעיל טני שגו ז.?חד תעשיה ענף על מיגפורי21*ז* גקצור לכו! לחסור גרצוני
לז1ר­ן לזהוב:**? שעה , 1949 בסבת התחילה זו פרשה . אמריקה גדרומ הריגה יבו8
כל להם ן י ס*! ירקות שמורי גע!גנ! , ירקות ושימורי ריבה של עגומות כמויות

זה ז1בל . ל.*1 ותו מים עמ .י1ות לקו>:מ ,ג1ותה סהגניםו +93ק/; !וגה 8ג : כבון , ערך
, ג1רובה להתרגשות ברמ זה רגר עלו^בה* געיקר 9ה מרובר . העיקר* הדבו^ *ויננו

כספים להעביר 1$חרת דרך קטין לגו הסביר הר15 וי , יוסף דג השר גפנ* הו9עגו וזונו
, !מרגו ו. כד על . טלו כסחורות חיוניות בלתיו בסחורות ,ן1ל^ ז51ריקה מדרום

כה בש.י1לה ר"טיפול .­1ח ומשאיר חיוניות יותר סחורות לקבל נימה לי1 קהסשרד
גיונימ שהם כסה עד ­ יבולים .וינם * והמ , הריוח­^ריק^יים ליהודים חשובה

על גהגגה הדרום­­מפריק^ית הטמשלה כלפי להופיע ­ טובים ויהודיה טוביה
לשלוח יש . ישר15ל ממשלת של ג*כ זמת לעשות שיכול כמי , ישראליים אינטרסים
חיוניות סחורות ■להג*!* ;פ­7ר י, אם לגרר כדי אפריקה לדרום הז1ו2ר משרד ג5י1

! הו1ו2ר למשרד ^בל , הדעת על מתקבל .יזמנם הדבר כי , נעגינו כך ועל . יו*ר
כשביקשנו *1ולם . שלגו ג8יג לשלוח סוכניה שטנו הדלקנו וטז . לכן טגסים ז*ין
בתמיכת נוסע שלנו שנציג , .אפריקה בדרום הציונית לפדרציה מתטינו מכתב מהשר

. בוטלה והנסיעה , כזה מכתב לנו לתה השר סירב , והתעשיה המסחר משרד

לשוחח הזדמנות לי היתה מספר חדשים לו.זוור
, הלר מר , טוב גיוני שהוט , אפריקה גדריר! הריבה של העיקר* היצרן עם

השגנו ;1נו *: לי ז1מר והוט , כזה דבר לגו לעשות יכולים הו; כי2ד , ושאלתיו
מחר*מ^ מברכים לכה נשלח , :ה ברי.י ?יים ר1 מין!*:ה טן­טם פ1ע4/ , מוגלים סאתמ

עתה שנט5ג1 . השימורים יצרן , הלר מר :11תו מ ^סעתי ו1תםול רק 4 סולר וטפילו
וזרקנו בחלוקה 15תם קגלנו שב*מג1 ­ דגים שםררי של סטוק לו שיש , בלונדון

ל^רץ* ^רתם :ילוח ל; דרו מחפש והו^ ­ לפח­הו1ש0ה ^ותם

, חדשים 7­0 ל9ני , כלומר ^1952 נוגמבר בחודש
12 בערד ז1פריקה^ מדרום ריגה טון 3500 י­זל ליגו.י1 שטתכוגניח לגו נודע

, והתעשיה המסחר למשרד מיד פגינו . חלוקות ל­7 שמספיקות חדשיות מנות מליון
סטפקר חשגבו . זה יגוו! ירשה ל."1 המשרד כי , *תכן ל.>1 זה דגר כי לגו והודיעו
הנושאת ?1גיה ה כי , בעתונות ידיעה הופיעה מחד ביום >1ך , ^לה לדבריה להאמין

. חיפה לנםל בשלום הגיעה ריבה טון 3500

של הכללי תזנהל בפגי פעמ שוב הופענו
רשיון יו5י<*1 ל?1 וו1ופן טגימ בשום כי , לנו ז1מר והוו* , והתעשיה המסחר משרד

הוצי.*1 ריבה ליבוט הו1חרון הרל1יון ז1ת הסוכנות* על^ידי שהוגבה זו לריבה
הספור כל התפוצץ זו ידיעה ידי על . ;1מר*קה מ דולר ו1לף 07 על פברווור בחודש
יותר הרגה הברית מטרצות כי , ;חרת ו גצורה הכספים ;1ה. להעביר אפשרות ז^י על

של ן עבי זה שו1ין להםיק י1פשר ?ן סכ; דולרימ# מו1שר ריבה ט הגי ל קשה
גמשרד טולמ .*1חרת* כוונה טםתתרת הזה העבין כל ?1חררי מ !ל8 $ ? כספימ העברת
טת עסו ז1ז טבל , חזרה ישלחו הזז*ת הריגה שטת לנו הודיעו והתעשיה המסחר

, טפריקטימ הדרום והיצרנים :91ריקי15ית הדרונ! המםשלה ב^י ;כספורט לר*;. החשבון
הגיונית לפדרגיה ט ו טיפ פנינו . השב* ,"1ח הטס*ם ו^חד , בעתון הופיע זה ענין

הם בי , הזה הרעש כל על מתקלחים הם כי לנו טמרל והם , 8פריקז1ית הדרום
כותנה וביניהם , טרוהי להביט מוכנים שהם מצרכים של שלטה רשימה הכינו

ז.*1ת ז1ת לנו ימסרו שהם בקשתי . היונית היז1 שהריבה להם ^מרו !ו י'. גלםית^
: שקבלנו המכתב וזהו , גגתב

חוזר הנני גזירגו 00 מר של גקשתו "לפי
. ידנו על ריגות ליבוט גקשר , פה נעל הגקר לו שטסרתו מה על בכתב

מורכב מיוחד ועד הקימונו מספר שבים לפני
לתטם גכדי , מעונינים ממשלתיים ממשרדים כן וגטו הקרגנות , הטוצר 88>יגי
שהוצעו הסחורות של הכסף בסכומי טחת לז1 הדגשנו . לפריקה מוירוס הקניות ז1ת

של עדיפותן טת לקגוע עלינו היה ולכן , גרשותגו שהיו ז1לה על בהרבה עלו
. הסזוורות

, המזונות יגוט על למפקוז פנינו 1$פריל גחודש
חיוניות גלתי סמורות טרצה מביטים שטנו טענות שישנן לו וספרנו , גילדמן מר
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סבטםייבוט , להדגיס ורצינו רבות ליון 3000 קל יבוז* טטר בגר סהוט ידענו
צוירך טין ובטם , טרצה להביט שטפסר גוזרות סחורות יסנן , חיוני. איגד זה

אפריקה* בדרום בכסף להחזיק מבכרים אגו הרי ,, חיוני בטו*ן טלן בםבסחורות

רשימה לו סיס גילרמן סר מסר לכך בתשובה
, תקציב כבר אוסר עבורם וטסר מחו"ל להזמין שרצה חיוניים מצרכים סל

כן כסו זו* ברסימה המופיעות לסחורות ורק אך יבוט רשיונות נותן וסהוט
ועדיפות זכות בת סחורה רבה טון 3000 קל ביבוט רוטה שחוט גילרטן מר אסר

אפריקה* מדרום הסחורק טת הזמנו זו הודעה סמן על , רטסונה

כללי)* מזכיר , לוין (ס"מ* )חתום ­ )

שזוהי טוען והתעסיה המסחר מסרד , כן ז1ם
המסחר מטרד נוגמר חודט בטותו , נובמבר בחדס טותה ומזמין חיובית סחורה

עליהם כי להם ו15ופר , .זרץ ב? הריבה יצרגי עם הסכם על תותמ והתעסיה
במסד ריבה מון .גלפים ? 10 לייצור הגלמיימ החמרים ו*ת ולהכין להתכרגן
אפריקה* מדרום הרי­בה .*^ת חיובי בז1ופן מזמין זמן ובזכותו , 1953 :זגת ?

? לסבת הריבה תצרוכת מהי : בנטוב . מ היו*ר

; . לסבה טון 6000 כיום 1 בזכרנו , י

טפסר #י הז*ת הריבה ס8ת התברר , ובכן
להגיע סעליבו והתעסיה המסחר ממסרד הלוי מר לבו ?1מר וז1ז , בחזרה לסלוח

לזררק ^1פסר טי כבר סהובז1ה הריבה ^ת מ_#. , הריבה חלוקת על הסכמ לידי
מגה , הסבה גר8ס. 8חת מנה : נוספות מנות 4 סל חלוקה לנו הציע והוז1 לים^
סטלה וזו היות . הבסחון לםסרד והיתרה , בפורים ^חת מנה * בחנוכה אחת
,, מחד בתב15י זה לםרור הסכמנו ? ב15רץ יסבה והסחורה , צבוריים כספים סל
הקומבינצלות ז1ת ולתמיד ?1חת סתחקור צבורית חקירה ועדת תמנה סהממסלה

3עדת למנות תרצד, לז1 הממסלה טם . הצבור לרסות תעמדוגה ומסקנותיה , הללו
למסר* מסרנו ז?1ת את בזה* נתערג לז1 15בו , כרצונה הריבה ז1ת תחלק , חקירה

: 30*6. 53 מיום הב.*1 במכתב והתעסיה המסחר
;ל י­1טיכי ;.ןף. ­ז /71

32/105­10113 . מס מכתבכם על בהסתמך י?
, ליפסיץ ס* ד"ר בפני פה בעל סהבעבו המח8ה על ובהסתמך 23*12, 52 מיום

להגיס מתכבדים הגגו , אפריקה מדרום ריבה טנן 3, 300 סל מסלוח יגוט גענין
בזירבו טסה הה*ה לשליחינו נמסרו ז^סר להצעות תשובתנו 8ת לבבי בזה

*25. 6. 53 מיום דברים לזכרון בהת^ם , מורצקי וד*ר

הב*ל ההצעות לקבל­טת מוכנה התטחדותנו
: הבטיים הסגויימ עם

ליצרג" לספק מתחייב והתעסיה המטחר ד מסר . 1
200 סל מינימלית כמות לייצור הדר1ןוות החדסיות המוכר כמויות טת הריבה
מ*1י חודס עד , כלומר , הנוכחי ההסםם תקופת במשך , לנפש לחוד* ריבה גרם

. בכלל ועד 1954
לפרסם מתחייב והתעסיה המסחר משרד . 2

, לקבל מגת על הריבה תלוסי על ישמור לבל לצבור הודעה הטפשרי בהקדם בעתונית
. תלושים לפי תחולק לו1 היבוז1 וריבת הומיל , יבוט ריבת תמורתם

י החלוקה לתכנית מסכימה התטגדותבו . 3
; אפריקה מדרור: ריגה מון 3, סל306 המטלות לחלוקת כבי ידי על קהדצעה הבטה
גרם 450 .בת ריבה מנת סל חלוקות סלוס ט*

, השנה) רטש 1953(לקרטת מפסמבר אוגוסט : בחדסים תבוצענה כ*א לנפש
תחולקנה טלה מנות . פורים) 1954(לקטת ומרין חגוכה) (לקרטת 1953, דג0בד

תהיינה לט כן כמו . לנפט מקומית ריבה גרם 300 של הרגילה החדשית לסבה מעל
תחולקנה טולם , אחר מיוחד תלוש כל טו , ריבה של בת*וס צמודות טלו חלוקות

. וכדי השמנים למנת טו , הסוכר למנות תוספת בתור , למשל

לצבט תמסר ס^ןוריבה 400 של כמות . ב
מכירה ?*ו , סק"ם בחבויות מכירה לשם ל.>1 ,>1ולם , החיילים בין חלוקה לסם

טחרת# בדרך לצבור
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לטחר ז*לז* , תסכר לגו טון 650 טל היתרה (ג)
, 1954 מ15י חודש ,>1תרי חלוקתה גובו* 8חר הסכם סיוסג

חקירה לערוך להצעתכם מרגןןדימ ז31ו .*ין ז , 4
ד*ר : כגון , מסרדכם ס^ פקידים ­משלושה טורכבת ועדה ידי על במשרדם פנימית

'סהודעתט כפי ­ יהיה מתפקידה ז1שר , ז*קסטיין ומר פרלמוטר ד"ר , י51ה
למרות בטריקת מדרום הריגה ליבו1$ והמסיבות הגורמים ?*ת לגדוק (­ לשליחינו

זה* כגון יבו*1 להפסיק משרדכם מצד הדנות ההבטחות

מספק *ינו כזו פנימית ועדה מגוי , ,­'1ולם
, דרישותינו 8ת

הנ*ל להגעתם מסכימים ז1גו לז.­1ח9 8י , 5
או­ , הממשלה כי , בכתב ר טסו שנקבל מפרוש גתגז1י אולם , היבוז* ריבת חלוקת בדבר

געלי אזרחים ט­5 טורכבת צבורית חקירה רעית ימגו , לכן המוסמך ן*חר מוסר
לגורמים סלטה חקירה לערוך כוח יפוי יקבלו **סר , מגושלה טןידי סטינמ עמדה

הפוגע ריבה .בוז* ג סל ללחץ נתונה המקולןית התעשיה קגים חמש שמזה , לכך
, קשות בה

ועדה ידי על תערכנה אשר שהחקירות , מוגן
ומסקנותיה ושגלוייה , דטוקר*וטית ג$*רץ שנהוג כפי , לצבור פתוחות תהיינה ? ז*

במלואם* יפורסמו

הדר* מיצי מרכזי התאגדות (­)

,1בל . תשובה כה עד קבלגו ל,^ זה טכתג ע^
טבועים לפני וקראנו , ;1חרים גודמימ בעיני חן מצז*ה הדיבה ס*1גמת כנראה
לנו החמד הט5ירך כ^ילו , מהיטלי* עגבניות רסק הגיטה "שהם* ק1זברת ן בעתו

, העגבניות עודפי 8ת לקלוט מתקסה סהתעסיה בזמן , עגבניות רמק הוט גאדץ ביותר
זה מצג שהגינו היחידים עגבניות* 3יצ1*1ירסק להתחיל רציניים מאמצינו ועושה

, הזה המטען .טח לפרק שמרבו הנמל פועלי היו

!1וזרז**ם ה ^לה של למוחם תחדור לזג זו הכרה ז1ם
ולענפ'ים , זה לענף עצומות סכנות הקרוב בעתיד דוטה ז1ני , הלזדינה לניהול

, הב8ה בישיבה זטה לעשות טובל *וגל , עכ'ס עליהם דברתי סלט אחרינ:

כמה ,די נ על אשתדל , מאוחרת שהשעה מכיוון ; קליר מר
להרפות:. ומתכתי טכסטיל , .^חרים משטחים דמגמ^ות

וימינה משותקת הספםטיל שתעשיית ב?^עה , שלגו גטשק הגענו אבסורדיות לז1יזו
חדשים כמה לפני בערץ ומכרה הסוכנות הביז*ה , המקומי השוק בשביל מייצרת

, מ45רננטיבה שהובאו מז1לו יותר טוב בטיב /£! כ ; ;*7ה שמייצריי; שמיכות 8לף 25
ועוד הנולים יד על עבודה ימי ב­י'6000 2ורך יש שמיכות 8לז* 25 לייצר כדי

, עבודה י*י ז*לף 12 הכל בסך , ^חרימ עבודה ימי 6000

, קמגרן גדי מטר !לף ,יו 33 הק1כבות הבי*1ה עכשו
מפותחת תעשיה עט קשה בהתחרות בחו"ל ומוכרים ליצו*5 מייצרים שז*נו בדים

נמצאות ? שהובא הסחורות כי , דבר שום למכור יכולים *1יננו !רץ ב* ופה , יותר
לייצר נוכל כיצד , ל^בוד שהולכים עבודה ימי !לפי 3 של ענין זה גם , בשוק

? 1י המקו השוק בשביל לייצר נוכל למ זמן ב^ותו ?*ם , לייצוג* סחורות

,כמו לממשלה הקשורים .ן­זוםדות .*ישג^ :1י ; .י :..­.; י
בדי מזזר ^לפי ז1ל~על חברת הזמיני עתה זה , סחורות מביאים .הט. ק>!ז *טל­על"

, ב^רץ ליוצרם שטפשר , צמר
ז1ינו "בר'ולית* חרושת בית , המתכת גקטח

מון 5^לף 160 שמתוכם , מחויל ברזל טון !לף $ 220 הזמין הח^לז1ות וטקרד עובד
התענינתי , חרושת בתי בשבי בטרץ מייצרים ,*1לקטדודיל , ב^רץ לייצר אפשר
ו1לה חרושת בתי שני , לממוצע מעל הו.>1 ;ולגו ? שהסטבררט , לי ונמסר זה בשמח

גדולות כמויות הים* ו"מספבות '"מקורות* חברת הביאו, זמן ובאותו עוברים טינם
, תפקידנו זה , בז4רץ לייצרן יכולים ?1בו ס סחורות סל ז1רוכה רשימה יט וכד , מחויל

, מתקיימים :1ב1 ומזה , ומכונות פועלים ישנם כך לסם , קיימים *1נו זה לסם
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, כמעט השובתים , שלנו חרושת גגו/* , כאן הללו הסחורות $*ת לייצר ב*קומ
רקות טין כ* , ובוהו תוהו מתון נעשה זד, וכל , מחויל 15לו סמורות מביאים

, הטלה הדברים כל ז*ת שבודקת ויחידה י1חה מוס*כת

? כל על יודע והתעשיה המסחר שר ; לניז* . ס

הובאה הסחורה ז1לה# רשיונות נתן ל?1 הויי* ; קליר מר
והסוכנות הביטה הסוכנות , הסוכנות יו* על

מחויל שהובאו טכסטיל בסחורות ­מוצפות ותימה תל~ו1ביב !$£491ו4 מוכרת*
לגגו ט זובל , גלם המרי לנו יש כי מם , לייצרן יכולה סלנו סהתעשיה בסעה

. חוץ חוגרת רק וגלח ק הצרכנים כ* , ותם ט מווביימ

ה*שק להתגהל יכול כך 11ם , !9וט ! סומל *גי
ז1לו סיבות בגלל , העגיגימ *1ת להמשיך "פשר שגר חושבת הועדה וטם , שלנו
םוכנ*ם ז*נו , האלה המקרים 8ת לבדוק מכר טבקטים ומנו , בפניכס הופענו
לעבוד נוכל , זה מבירור שכתוצאה הקוים ו^גו , המסמכים 15ת לכם להמציא

ידנו* במו

הקיים למצב לבבה תשוטת להפנות רוצה ז1ני ; ו**0נל0 מר
עלולים ז1גו בי ולעובדה המתכת בענף כיום
ם0על*ם 4 קמו עץ גרבי גתעסיית , חדשים כמה געוד יותר קשה במצב לעסוד
, מגורים 8לה מפעלים כיום ורבע* שנה לפני היה זה פועלים* 120 שהעסיקו
לפגי מחדש לעבוד התחילו !לה ז . מפעלים שונות* מארצות עז ברגע הובזוו כי

המיוצרים עץ שברגי , הגדול האבסורד נוצר וכ8ן , לתורכיה יי2*ז1 למען זזודס
בז1רין* ל*גרמ ;משר 5 ז1י ז1ך , לתורכיה לייצו* ז1פשר נאלץ

יקגם , למרקטורימ מסננות שגיהי: זיוגמה
לחקלאות גם מסננות מכרו שגים 3 ובמשך , ,ז*לו מסננות המייצרים :1דץ כ מפעלים 3

מסרד טולם , בסדר 8ינו המסננות של שטיבן תלונה כל היתה ולו1 , לתחבורה וגם
קיצרן ה*ט עובדה , לשנתים שתספיק בכמות לססננות רסיון­*בוזו הוצי.*1 המקלדות

קבל ­ להפך 8לט , הגיעה ל.ג1 תלונה וז4ף לתוכיה משלוחים 4 שלח ה*סגנות
ז1ת ישחרוו >י1ם ומחירן* המסננות ^1יכות על מוכיח זה , נוספות הזמנות

לשנתים^ להסגר יצטרך זה שי­פעל הרי , החקלאות משרד שהביז1 המסננות

בשתים 1$סתפק , נוספות בדוגמאות ,"ג?בה ל?1
תפור יותר היבה במגב הגמימ בחדשינ; לעמוד עלולים שו1נו ז1מרתי 1$בל אלו*

, החשמל חברת כוח סב?*י המורכבת בגרמניה משלחת כיום ישנה : *1חת עובדה ל^וור
מוגים ובעיקר , בגרמניה חשמל מכשירי לקנות שמתפקידה , וידשנ'ים* ימקורות*

כסף והשקיע בגסיוגות שעסק טפעל ; הנכבדים הועדה חברי ליריעת חשמליים*
. הייצור 8ת להפסיק יצטרך , מונים לייצר שהצליח קד רב

נציגי וגם הועדו! חברי שברצון מגיח מני ; ננ0ו,ב מ* ח^וייר
שלסם חושב ז1ני , הקורה לעובי להכנס המשלחת

מציע הייתי כן על לבדקו* יהיה שז^שר כד*' החמר כל ז1ה לקבל עללבו בך
גוכל ,­וטו בידיכם הנמצאים הנתונים לפי המקרים כל של רשימה לגו שתגישו

ליצור גוכל כזה ובז1ופן , מקרה לכל הערות מהממשלה נבקש אנו , החמר על לעבור
למסקנות* להגיע ונוכל , בהירה תמונה לנו

הג*ה* הישיבה עד הרשימה ז1ת לכם גטצי;* ; קליר מר

, הממשלה כוח בז1י 8ח שנשמע שבטרם סבור .י1ני ! משניטל . נ
מרוע , המשלחת מנציגי הסברים לקבל .ליגו

, טלה מקרים למנוע כדי דבר עושה ז1ינה הממשלה

0§לוו/י נציג הבז1ה שבישיגה מציע ז1ני ! פרלשטיו ש*
בשסע שלאחריה ובישיבה , המשלחת לנציגי

והתעשיה* המסחר משרד נציגי את
נתקבלה ההצ2ה

, 14, 00 בשעה ננעלה הישיבה
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